

ходится отправлять в другие страны и грузить в вагоны, вот тогда достается!

— Каким же образом перегружаете хищных животных, или вот этих страшилищ, оранг-утангов?

— Есть особые передвижные клетки, но не смотря на все приспособления и предосторожности случаются и неприятные столкновения человека с диким зверем.

— Вы, вероятно, застрахованы и в случае поврежденный получите премию?

— Да, но судебная волокита тянется годами. Вот видите, — показал он на ампутированный средний палец правой руки, — это укусил оранг-утанг, восемь человек едва с ним справились, и только один я пострадал. Уцелел в степях во время похода, а здесь сделался инвалидом.

— Ну, это еще беда не большая, а вот многие казаки на заводах в фабриках лишились глаз, конечностей, здоровья... Это, я думаю, похуже!

— А что слышно нового? Когда же, наконец, домой?

— Осенью! — утвердительно сказал я.

— Да ну? Не может быть?! — обрадовался станичник.

— Кроме шуток. Вожди кормили веснами, а мы откладываем всякие поездки до осени, когда подсчитаем цыплят и кроликов.

— Вы занимаетесь хозяйством?

Я ему пояснил.

— Мой дядя, полковник тоже занимается птицеводством. Арендует ферму, имеет огород, инкубатором выводит цыплят и дело приносит приличный доход.

Кто-то из администрации сада крикнул ему, что нужно вычистить клетку бенгальского тигра. Уралец простился со мной и убежал, а я мысленно благословил его вслед.

Сергей Макеев.



Группа джигитов есаула И. Н. Сиволобова. Сидят (слева направо): Ив. Никиф. Сиволобов; Г. В. Алферов (наш корреспондент), Я. Р. Кириченко. Стоят: В. Кулик, Р. Персюк, А. Букреев и В. Нагорный.

Джигиты есаула Сиволобова.

После холодной стужи и продолжительной зимы, наступили первые весенние теплые дни. А с теплыми днями ожили и братья-джигиты, — кубанцы есаула Сиволобова.

Мне пришлось посмотреть эту весеннюю радость — джигитовку, которую казаки провели, как и всегда и всюду, с большим успехом.

Джигитовка в городе Тител (Бачка) С. Х. С. — была заказана на 24 марта, в 2 часа дня. Но в этот день — как раз с утра дул холодный ветерок, а к тому же было облачно и пасмурно. К полудню погода несколько изменилась и к 12 часам народ повалил на джигитное поле. Каждый хотел быть первым у продавца билетов — но его еще не было! он пришел в 1 час и успел удовлетворить всех только в 1/4, 4, когда началась и джигитовка.

Начало джигитовки было встречено бурными аплодисментами, а так же и все исполнявшиеся номера вызвали повторения. Джигитовка была исполнена по заранее намеченному плану. Под конец были: лезгинка, казачек и др. казачьи танцы, которые вызвали в публике небывалый интерес, — каждому хотелось быть передним...

Ряды старых наездников редуют, но их пополняют: новая казачья молодежь, которая так же гордо несет

заслуженное казачье имя, что может доказать и сама фотографическая карточка. —

Несите... разносите и в будущем славу казачью станичники!

Орлова.

Г. А.

Калмыцкий храм в Белграде.

В Представительство журнала „Вольное Кавачество“ в С. Х. С. поступила просьба донских калмыков в С. Х. С. о том, чтобы „В. К.“ пришло на помощь по сбору пожертвований на Хурул (Буддийский храм), который калмыки думают выстроить в Белграде, имея уже землю и немного строительного материала.

Имея у себя подписные листы, прошу Вас, уважаемый г. Редактор, со своей стороны, помочь этому хорошему казачьему делу широкой оглаской и призывом к казакам.

Все пожертвования можно направлять или на адрес Редакции, или на Представительство в Югославию, или же непосредственно в калмыцкую колонию по адресу: Циглана М. Иачимович, улица Краля Александра Санже Минькову на постройку калмыцкого храма.

При хуруле будет школа для детей, а так же комната, для культурных нужд.

Б. А. Кондюцков.